

周口林海置业有限公司捐助两所农村学校

留守儿童收到“六一”礼物



□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 “六一”前夕，郸城县吴台镇大吴行政村春天幼儿园和大吴庄小学的孩子们，收到了周口林海置业有限公司送来的儿童节礼物(如图)。

新衣服、新书包、两台液晶电视，5月28日上午，郸城县吴台镇大吴村的孩子们高兴地看着他们的儿童节礼物。

据了解，大吴村位于郸城县北部，村里的青壮年大多在外务工，子女留守家中。为了让这些孩子度过一个快乐的节日，“六一”儿童节前夕，周口林海置业有限公司斥资3.6万元，为孩子们购置节日礼物。“一共有300套服装、110个书包和两台液晶电视，书包和服装分别送给大吴庄小学和春天幼儿园的孩子们，液晶电视捐赠给春天幼儿园，用于改善幼儿园的教学条件。”林海置业的工作人员说。

周口林海置业有限公司是一家以房地产开发为主的企业，目前主打项目有云鼎鑫城和周口儿童大世界。该公司成立以来，已经连续五年为周口的学校、幼儿园捐助物资十余次。

大洋彼岸送礼物 残疾儿童笑开颜

□晚报记者 郭坤 文/图

本报讯 5月30日，周口康复教育技能培训中心一片欢声笑语，在这里接受治疗的脑瘫、智障残疾儿童兴奋地和他们的父母一起玩着刚刚收到的“六一”节礼物(如图)。当天，来自美国撒玛利亚救援会的90盒“六一儿礼”让这里的残疾儿童既惊奇又欣喜。

记者在现场注意到，来自大洋彼岸的这些礼物包装十分精美，方形包装盒上不仅用“boy”和“girl”标注了性别，还细分了2~4岁、5~9岁、10~14岁不同的年龄段。每一个礼盒中的礼物都不同，不仅有布娃娃、小汽车等玩具，袜子、T恤等衣物，还有彩笔、铅笔等文具。

抱着礼盒，玩着玩具，周口康复教育技能培训中心的孩子们脸上都露出了高兴的表情。“天性使然，这些脑瘫、智障孩子在收到喜欢的礼物时同样会很开心，这时候，他们和别的孩子没有什么不同。”培训中心一位老师说。

这里的孩子能收到这些“六一儿礼”，要得益于河南省残疾人福利基金会与美国撒玛利亚救援会的合作。据了解，这是两者之间的首次合作。



经过市残联的积极争取，此次，省残疾人福利基金会共向我市残疾儿童捐赠了330盒来自美国撒玛利亚救援会的“六一儿礼”。

在周口康复教育技能培训中心的孩子们收到礼物的同一天，周口市聋儿语训中心的聋哑孩子们也收到了55盒“六一儿礼”，另外185盒礼物则分别被送往川汇区脑瘫康复中心、项城市残联、西华县残联、太康县残联、商水县残联、淮阳县残联，分发到当地的残疾儿童手中。

86岁独居老人的端午节

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 七一路办事处周滨社区的独居老人曹子本今年86岁，端午节老人收到了小朋友和社区干部送来的礼物，“真好，谢谢你们了，好孩子，我太高兴了！”老人开心地说。

今年的端午节和“六一”儿童节相邻，一些网

友自发组织，要让孩子过一个不一样的节日，“就是用自己的行动去影响孩子，让他们懂得尊重老人，去帮助需要帮助的人。”网友“石头”说到这次活动的初衷。网友们帮助孤寡老人的想法，和周滨社区负责人贾义飞的想法不谋而合，“我们也准备在端午节去看看社区的孤寡老人，俺社区有个86岁的独居老人，比较困难，所以我们决定和爱心网友一起去。”

6月1日8时许，爱心网友在社区干部的带领下一起来到曹子本老人家中。老人住在人民路与文明路交叉口附近的胡同里，当天老人已早早在门口等待。爱心网友带来的孩子看到老人后喊了声奶奶，并把粽子塞到了老人手里。同时，社区干部和爱心网友还把米、面、油以及400元钱送到了老人手里。“我以为节日得自己过了呢，没想到过得这么热闹，谢谢你们了。”面对声声祝福，老人激动地说。

“老人缺的就是个说知心话的人，咱没事就一起来看看老人，顺便为她收拾收拾家！”一名网友的提议得到了大家的赞同。周滨社区的社区干部也表示愿意和爱心网友一起做爱心活动，将更多的关爱和帮助给予老人。



曹子本老人和孩子

快乐的节日

我的快乐我记录



6月1日，在河南亿星集团职工亲子联欢会上，一个小女孩拿着相机像模像样地进行了“全场”拍摄，记录了活动中的快乐点滴。

晚报记者 李伟 摄

和爸爸妈妈一起运动



“六一”前夕，周口市文昌幼儿园举办“快乐运动 健康成长”为主题的第三届亲子运动会。当天，小朋友和家长一起沉浸在欢乐的海洋。

晚报记者 朱海龙 摄

博物馆里学知识



5月31日，40名戴着红领巾的孩子排着整齐的队伍来到周口市博物馆，他们是淮阳县冯塘乡的留守儿童，面对一件件珍贵的文物，孩子们看得特别认真。

晚报记者 王晨 摄

产下三胞胎 愁坏一家人

□晚报记者 朱海龙

本报讯 “每个月奶粉钱几千元，家里人都得在家照顾孩子，也没法外出打工挣钱。”昨日，淮阳县曹河乡栗集村村民刘爱华拨打本报热线求助，她的儿媳产下三胞胎至今5个月，家中为孩子花光了积蓄，又向亲戚朋友借了许多钱，她希望热心人士伸出援手，帮帮他们。

昨日上午，记者在刘爱华家中见到了三胞胎，除了女婴在儿童车中熟睡，另外两个男婴分别在母亲和奶奶怀抱中哭闹。

据孩子的奶奶刘爱华介绍，5个月前，儿媳产下三胞胎，因为早产两个月，孩子出生后体质较弱，经常患病。5个月里，家中为孩子看病钱花去了近3万元。“仨孩子两天几乎就

要喝掉一罐奶粉。”刘爱华说，现在每个月仅奶粉钱就要花去3000元左右，再加上尿片等物品，养活孩子花光了家中的几万元积蓄。

“仨孩子都还小，俺全家四口人都得在家带孩子，孩子的爸爸和爷爷根本无法外出打工挣钱。”刘爱华告诉记者，因为没有经济来源，眼下养活孩子很是吃力。“实在没办法了，孩子的爸爸曾提出让亲戚抚养一个，可再三考虑还是舍不得。”看着3个孩子，全家人十分高兴，可养活孩子遭遇的窘境，家人又非常无奈。

“恳请好心人伸出援手，帮帮3个孩子，帮帮我们这个困难的家庭。”刘爱华说。如有爱心人士愿意提供帮助，可拨打本报热线8289999。

线索提供 李先生